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伊尔库茨克国立大学语文外国语及传媒学院外语系东方学及亚太国情学教研室定于2022年12月6—8日举办
《郭特立博报告会——第六届国际研讨会：东方学及亚太学现实问题》
奥列格.马尔科维奇.郭特立博(1951.10.20——2016.6.8)是俄罗斯优秀汉学家，毕生致力于东方语言学和中国民族学研究，为西伯利亚汉学学派的发展做出了重大贡献。本次研讨会旨在发展郭特立博教授科学遗产与交流亚太地区东方研究和区域研究领域的科学成果和研究经验。

研讨会科研题目的基本方向：
亚太国家东方与区域研究的理论、方法与实践；
区域研究、区域研究、区域研究、区域研究和地方史的发展前景；
亚太国家语言、文化和社会互动的符号学方面；
东方语言学在语言理论与历史、词典编纂、语法等领域的问题；
学习英语作为亚太地区国际交流的基本工具的地区方面；
亚太国家历史、地理、文化、哲学、政治学、经济学、社会学、民族学、法学、国际关系等问题；
跨学科区域研究的区域发展问题：理论与实践；
在亚太国家地区研究和东方研究领域培养专家的实际问题、语言学问题和语言教学方法；
俄罗斯国内外地区人力资本的形成：科学、教育、社会问题。


研讨会工作语言：俄语、汉语、英语、法语、日语、朝鲜语。

参加研讨会的几种形式：到会与非到会参加者均可发表自己的学术文章，本研讨会将出版学术论文集。
注册的参会者都将收到会议程序、视频会议链接，完成后将颁发电子证书确认参会。报告是否纳入研讨会，计划委员会决定后通过电子邮件通知。
根据会议成果，拟出版会议资料集，学术论文目录将收录于 “俄罗斯科学论文索引” 网址：http://elibrary.ru

会议初步工作计划（如有变动）：
2022年12月6日 - 全体会议，分组讨论；
2022年12月7日 - 分组讨论；
2022年12月8日 -  分组讨论，研讨会总结。

研讨会场地点：俄罗斯，伊尔库茨克市，列宁大街8号，伊尔库茨克大学语文外国语及传媒学院。


参会者需在2022年9月20日前向组委会提交的材料如下：
参会申请书（申请书样件见附注1）；
学术报告文本（文章）（样件见附注2）。
组委会电子邮件： readings@gotlib.ru 
参会申请书（注写 姓名及父称.doc），打算发表的文章（注明 姓名及父称.doc），两个文件须分别用两个固定附件发送。在《信件题目》栏目要写上“第六届郭特立博报告会__姓名及父称”字样。材料发出后，必须亲自确认是否收到，如确认在五个工作日后尚未收到申请和文章，请务必再次向组委会发送。申请书上指明您希望接收收集的印刷版的地址。
组委会有权拒绝与本次大会基本内容要求不相符的文本材料。
文集出版日期为2020年12月。

参加国际研讨会的文本材料要求：
А4印刷纸4—10页。
 字体及大小应采用Times New Roman 14号；行距要求，即一行半为2厘米；段距间隔为1厘米。区分文字需使用粗体、斜体和粗斜体。
第一页文章题目的右上方注写 姓名，城市（用括号），单位。文章题目要居中并用大些字母，如有副标题则需小写。
 汉字文章，通篇需只用一种字体。字体选择：SimSun, Batang, Mincho, MS Mincho, MS PMincho.
文章简评不少于500印刷符。
关键词不超过10个
作者姓名，题目，摘要，关键词，需再次用英语书写并使用与文本相同大小字体。
引用文字来源需使用方括号注明，如：[刘月华, 2008, 第41页], [Петрова, 2006, с. 120–122].

不允许使用不规则移行换页，多余空格。
 *文章及参考书目索引排版模式见附件2.


联系信息：readings@gotlib.ru  









附件1.
参加国际研讨会申请书

姓名，学位，学衔 (法定有效的)，工作单位和职务（在读硕士、博士研究生必须填写其导师的姓名、职称、科学学位、学衔和学术职位）（法定有效），电子邮箱地址，联系电话，邮政地址，邮编 （如果需要增购学术论文集）。参与形式：远程/缺席。





































附件2.
 文章题目，摘要，关键词及参考书目索引排版模式

叶慧（南昌）
江西财经大学
老子的“无为”思想及其对现代社会管理的启示
        
 摘要:  道家是在春秋时期这么一个特殊时代产生的，当时群雄并起，百家争鸣，各种思想都在这个时代纷纷出现，成为中国传统思想文化的源头。道家思想是中国传统思想文化的重要组成部分，老子作为道家思想的创始人，其思想有着丰富的内涵，对后世产生了深远的影响，本文就其“无为而治”的思想进行论述，立足现实，探究其对现代社会管理的启示和重要意义。
 关键词: 老子; 道; 无为而治; 自然; 以人为本; 社会管理; 社会和谐;  现实意义.
                                                         
Ye Hui (Nanchang)
                                   Jiangxi University of Finance and Economics

LAOZI'S CONCEPT OF "NON-ACTION" AND ITS REFLECTION IN MODERN SOCIAL MANAGEMENT

Abstract. Taoism as a philosophical doctrine originated in the period of Spring and Autumn. This era is remembered by a significant number of vivid historical characters and the opposition of the so-called “one hundred schools”, which became the source of various ideological movements that determined further development of traditional Chinese culture and philosophy. In addition, they can be attributed to early protosociological ideas that influenced the formation of modern sociological concepts. An important part of these was Taoism, the founder of which is considered Laozi. His ideas had a great influence on various spheres of life of subsequent generations. The authors of the article examine the influence of the concept of “non-action” on managerial practice in China and its reflection in modern approaches to social management.
       Key words: Laozi; Tao; Inaction management; nature; focus on people's needs; social management; social harmony; practical significance.

文章的内容.

参考文献：
Костомаров В.Г. Наш язык в действии: очерки современной русской стилистики. М. : Гардарики, 2005. С. 56–57.
Hofstede G. Cultures and organizations: Software of the Mind. N. Y. : McGraw-Hill, 2005. 278 p. 
刘月华. 实用现代汉语语法 / 刘月华等著. 增订本. 北京: 商务印书馆, 2001. 1005 页.

